
Figure 1-1 Proportion of adults aged 15+ years who are 
daily smokers, Canada, 1977-1996/97.
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Source: Statistics Canada, catalogues 91-002, vol. 7, no. 3; 91-512;91-213.  Canadians and 
smoking:  An update.  Health and Welfare Canada, 1991.  General Social Survey, 
Statistics Canada, 1991.  Survey on Smoking in Canada, Cycle 3, 1994.  National 
Population Health Survey, Statistics Canada, 1996/97.



Figure 1-2 Proportion of adults who are daily smokers by age 
group and sex, Canada, 1996/97.
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Figure 1-3 Proportion of adults aged 15+ years who are daily 
or occasional smokers by sex and province, 
Canada, 1996/97.
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Figure 1-4 Proportion of adults aged 15+ years who are 
current or former smokers by income adequacy* 
level, Canada, 1996/97.
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*Income adequacy - based on the number of individuals and total income in a household.



Figure 1-5 Proportion of daily smokers aged 15+ years who 
reported workplace smoking restrictions by sex, 
Canada, 1996/97.
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Figure 1-6 Proportion of adults who are physically inactive 
by age group and sex, Canada, 1996/97.
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Figure 1-7 Proportion of adults who are physically inactive 
by province, Canada, 1996/97.
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Figure 1-8 Proportion of adults who report that they have 
high blood pressure by age group and sex,  
Canada, 1996/97.
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Figure 1-9 Proportion of First Nations and Inuit adults who 
report having high blood pressure by age group 
and sex, Canada, 1997.
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Figure 1-10 Proportion of adults who have high blood pressure 
by province, Canada, 1996/97.
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Figure 1-11 Proportion of adults who have had blood pressure 
measured by age group and sex, Canada, 1996/97.
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Figure 1-12 Proportion of adults who receive treatment for 
high blood pressure by age group and sex, 
Canada, 1996/97.
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Figure 1-13 Proportion of women who are overweight by age 
group, Canada, 1996/97.
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Figure 1-14 Proportion of men who are overweight by age 
group, Canada, 1996/97.
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Figure 1-15 Proportion of adults who are overweight by 
province, Canada, 1996/97.
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Figure 1-16 Proportion of adults who have diabetes by age 
group and sex, Canada, 1996/97.
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Figure 1-17  Proportion of First Nations and Inuit adults who 
report having diabetes by age group and sex, 
Canada, 1997.
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Figure 1-18 Proportion of adults who drink alcohol 
excessively* per week by age group and sex, 
Canada, 1996.
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